

Entertainment

文娱志 他们负责貌美如花, 我们负责点赞找茬! No.1651 / P26



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

质朴的另一面

最近,有一部日剧《质朴也很棒!校对女孩河野悦子》火遍了朋友圈。女主角是一个做着校对工作的女孩,因为无意间被男主吸引,于是称他为自己的“王子”。女主的朋友因此询问她对于男主的爱是否是真的,还是只是被颜值迷住了而已。女主的回答是这样的:“一说到喜欢脸,大家都会异口同声地说:‘人重要的不是外在,而是内涵。’但是我又没说内涵不重要,我只是说,外在同样重要而已。比起喜欢看脸的人,大家更尊重喜欢看内在的人,我只是对世间这样的潮流感到忍无可忍而已。”这样的一席话,让许多人觉得新奇且好玩。

在这部剧热播的同时,一篇名叫《好看的姑娘从不省钱》的文章也在朋友圈蔓延开来。虽然洋洋洒洒写了好几千字。但是中心思想一句话就和标题一样——好看的姑娘从不省钱。这个理论其实是挺映照现实情况的。因为确实有许多姑娘明明有足够的经济实力,但是却总想着省钱。这样的生活真的是你想要的吗?如果你是一个二十出头的姑娘,长得不差,身材还行,工作稳定,但是你却不舍得给自己花钱。穿的是高仿货,脸上擦的是不适合自己的化妆品,虽然自己觉得这样的生活挺好的,算是把钱花在刀刃上了。但是,你真的知道你的“刀刃”是什么吗?

你的“刀刃”就是你在一天天流逝的青春啊。明天的你永远比今天的你老,每过掉一天你就失去了让自己变美的一次机会。现在你还觉得应该把钱花在“刀刃”上吗?

当然,我在这里不是鼓励姑娘们都应该学化妆或者买大牌变得奢侈浪费。我所坚持的是,每个姑娘都应该让自己在年华的流逝中不断升值。而升值的方法就是让自己过得更有品味。

人们都说好看的姑娘不省钱。其实是姑娘们因为“不省钱”而变得“好看”起来。这里的不省钱不仅仅是指买买买捯饬自己的外在,健身读书旅游也使自己散发出魅力。“好看”也不单单指的是外在的美,而是内心的沉静,气质的展现。

所以其实上文的这句话应该这么说:“好看的姑娘应该懂得花钱。”懂得哪里是“刀刃”;懂得如何提升自己的价值。而这些,是不管哪个岁数的女性都应该去做的,并且是做得到的。

爱奇艺VIP会员

每一刻都值得骄傲

爱奇艺VIP会员 李林娟

是青春的狂想
更是时代的主宰刀刃

马上扫码
骄傲变身
爱奇艺VIP会员

参与#微整学院#大赛,
发现美丽自己,晒大礼、赢明星,
做下一个“代言人”!

爱奇艺

悦享品质



爱奇艺APP

有型 Style

婀娜冰冰

李冰冰《时装LOFFICIEL》十月刊封面大片推出,以偏中性的中分大背头形象入镜,沉静端庄,淋漓尽致地展现出女性婀娜多姿的古典美,却又英气卓然。



知性主持

朱丹一组黑白质感写真曝光。照片中,朱丹一改往日阳光“贰小姐”风格,身着高开叉深V长裙,随心舞动。



叛逆小妞

倪妮登上《红秀Grazia》新刊封面,化身叛逆的街头酷女孩,展现叛逆一面。



大牌 Stars

刘力扬 ▶ 真心的坚持

谁都没有想到,很久没有正式露面的刘力扬已经蜕变为一名先锋电子音乐人了。在奕欧来上海购物村推出的丹宁音乐节上,她压轴登场,为大家演绎了《旅途》《我就是这样》《天后》《set you free》《I can't live without you》等深受歌迷追捧的个人经典作品。但与以往音乐节不同的是,此次刘力扬特意提前飞抵上海与著名电子音乐DJ老师磨合新版本的编曲,在自己的歌曲中加入了更多的电子元素,让老歌变新歌,让现场歌迷新鲜感十足。更令歌迷兴奋的是,此次在“丹宁音乐派对”上与唱盘主义DJ和retro dance制作人合作表演了首次公开的新歌,感染整个现场,另外仅八句歌词的EDM单曲《岛》让现场观众热血沸腾,将整晚音乐节舞台氛围推向最高点。



谈到很多同时期出道的“超女”都跨界走进了别的领域,刘力扬很谦虚地表示:“我觉得自己还需要大量的时间去积累,对我来讲最需要多些时间创作写歌,另外最重要的是坚持,真心的坚持。”

调门 MicroBlog



@宋佳:不高兴就是不高兴。嫌麻烦就是嫌麻烦。做自己就是做自己。取悦自己善待自己比追求所谓的完美牛多了,再说了哪有什么完美一说啊,切。



@宋丹丹:小时候为打游戏玩儿玩纸牌没少挨妈妈骂甚至偶尔被“给”一下,今天愣有人请整个团队去西雅图参赛并全程直播。妈妈已经看不懂今天的世界了,千万别告诉我有一天你会用“它”养活自己(或者还养活妈妈)……你妈彻底醉了呢。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



蛤小蟆:探索无限

许久不见的独立创作才女蛤小蟆日前出现在了2016大宁音乐季“知音·十年”的舞台上。整场演出蛤小蟆与她的音乐伙伴KOZAY、GALL、章子秋晶一同为台下观众献上了一场集颜值、才华、创作、流行小清新以及Hip-pop元素于一体的音乐派对。蛤小蟆说,首次尝试如此近距离的互动,让她探索到了另一种可能性。



昆凌:临时班长

越来越美的昆凌日前在DR.WU“微整学院”上做了一天荣誉班长,连同助教黄子佼,在台湾大学客座教授吴俊英医师的带领下,联袂传授了三堂专业护肤课。班长的身份让昆凌大呼过瘾,她兴奋地表示:自己从小就觉得自己非常有面子,光是喊起立、敬礼就觉得威风。黄子佼也借此机会逗昆凌,让她多喊几声圆了儿时的梦。